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Tájékoztató az Iskolai közösségi szolgálatról

Tisztelt Szülők! Kedves Diákok!


A Nemzeti köznevelésről szóló törvény értelmében: „6. § (4) A középiskola elvégzését közvetlenül követő érettségi vizsgaidőszakban az érettségi vizsgák megkezdésének feltétele ötven óra közösségi szolgálat elvégzésének igazolása.” A közösségi szolgálat végzésének igazolását először a 2016. január 1-je után megkezdett érettségi vizsga esetében kell megkövetelni. A tanulóknak a tanítási időn kívül összesen 50 órában kell anyagi érdektől független, szervezett keretek között folytatott, egyéni vagy csoportos, a közösség javát szolgáló tevékenységet végezni.

A közösségi szolgálat célja a diákok személyes és szociális kompetenciáinak fejlesztése, felelősségérzésük erősítése, csapatmunkára való felkészítésük. Emellett segíti a másság elfogadását, a tudatos tervezés-szervezés és önértékelés megvalósítását.
A közösségi szolgálat területei:

1. egészségügyi, 

2. szociális és jótékonysági, 

3. oktatási, 

4. kulturális és közösségi, 

5. környezet- és természetvédelemi, 

6. katasztrófavédelmi, 

7. az óvodás korú, sajátos nevelési igényű gyermekekkel, tanulókkal, az idős emberekkel közös sport- és szabadidős,

8. az egyes rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szerveknél bűn- és baleset-megelőzési területen folytatható tevékenység.

Tudnivalók: 

· A középiskola a 9-12. évfolyamos tanulói számára szervezi meg a legalább ötven órás közösségi szolgálatot, vagy annak teljesítésére időkeretet biztosít. Egy órán 60 perces közösségi szolgálati idő értendő (az utazás nem számít bele) tanítási napokon alkalmanként 1-3 órás, tanítási napokon kívül 1-5 órás időkeretben végezhető.

· A fogadó szervezetekkel az iskola megállapodást köt és az iskolai koordinátor tartja velük a kapcsolatot. A tanulókat és a szülőket tájékoztatjuk a választható lehetőségekről, a tanuló önként választhatja ki azt a helyet, tevékenységet, amely számára a legvonzóbb, leghasznosabb, amelyhez kellően motivált. A fogadó szervezetek listája a gimnázium honlapján megtekinthető. Ha olyan szervezetnél kíván a tanuló közösségi szolgálatot végezni, mely még nincs rajta a listán, kérjük a tanuló keresse meg az iskolai koordinátort. A koordinátor felveszi a szervezettel a kapcsolatot és együttműködési megállapodást köt. 

· A tanulónak közösségi szolgálati jelentkezési lapot kell kitöltenie, amely tartalmazza a közösségi szolgálatra való jelentkezés tényét, a megvalósítás tervezett helyét és idejét, valamint a szülő egyetértő nyilatkozatát. A jelentkezési lapot a tanév elején az osztályfőnöktől kapják meg a diákok, melyet szeptember 15-ig kell leadni szintén az osztályfőnöknek. A beérkezett jelentkezések alapján a koordinátor tájékoztatja a szervezeteket a jelentkezők létszámáról, akik visszajeleznek, hogy mikor, hány tanulót tudnak foglalkoztatni. Ezt követően a koordinátor és az osztályfőnök egyeztet a tanulókkal és a szervezettel a közösségi szolgálat teljesítésének időpontjairól.
· A közösségi szolgálat során a tanuló naplót köteles vezetni, amelyben rögzíti, hogy mikor, hol, milyen időkeretben és milyen tevékenységet folytatott, és amelyet a fogadószervezet képviselője aláír. Az adott tevékenység elvégzése után a naplót az osztályfőnöknek bemutatja, aki rögzíti az osztálynaplóban a teljesített órák számát.
· Az osztályfőnök összesíti a tanév végén a teljesített órákat és rögzíti az osztálynaplóban, a bizonyítványban és a törzslapon. 
· Miután a közösségi szolgálat tanórai keretek között nem, csak „szabadidőben” végezhető, és ilyen indokkal a diák nem menthető fel a másnapi számonkérések alól, célszerű a péntek délutánokat, hétvégéket, szüneteket igénybe venni erre a tevékenységre.

A közösségi szolgálattal kapcsolatos információk megtalálhatók a kozossegi.ofi.hu oldalon.
Hasznos tevékenységeket és tartalmasan eltöltött órákat kíván: 

Aranyiné Nyitrai Anita

iskolai koordinátor
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